



# РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

## ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

25 октября 2024 г. состоится

**научно-практическая конференция  
памяти академика РАО А.А. Кузнецова  
«От информатики в школе к цифровой трансформации образования»**

### ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

- 1. Актуальные вопросы теории и методики обучения информатике в школе**
- 2. Подготовка будущих учителей информатики**
- 3. Цифровая трансформация образования**
- 4. Инновационные процессы в общем образовании**

#### **Организационный комитет:**

Босова Людмила Леонидовна – чл.-корр. РАО, доктор педагогических наук, профессор;  
Гриншкун Вадим Валерьевич – академик РАО, доктор педагогических наук, профессор;  
Григорьев Сергей Георгиевич – чл.-корр. РАО, доктор педагогических наук, профессор  
Смолянинова Ольга Георгиевна – академик РАО, доктор педагогическ. наук, профессор;  
Чернобай Елена Владимировна – доктор педагогических наук, профессор;  
Суворова Татьяна Николаевна - доктор педагогических наук, профессор;  
Грибанова Ксения Евгеньевна – главный специалист Отделения общего среднего образования РАО.

Участие в конференции бесплатное, форма участия – смешанная (с дистанционным участием). По итогам конференции планируется издание сборника научных трудов. Сборнику присваивается международный индекс ISBN, УДК, ББК. Сборник будет размещен в Научной электронной библиотеке ([eLibrary.ru](http://eLibrary.ru)) и включен в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

Для участия в конференции необходимо в срок до 1 октября 2024 г. заполнить заявку и направить ее вместе с материалом для публикации, по адресу [otdeleniye-oso@raop.ru](mailto:otdeleniye-oso@raop.ru) с указанием в теме письма «Конференция».

В имени файла статьи необходимо указать номер секции и фамилию первого автора (1\_Фамилия). После отправки заявки на участие в конференции и тезисов доклада в течение 2-3 рабочих дней будет выслан ответ о принятии материалов.

К публикации принимаются статьи, нигде ранее не опубликованные и отвечающие тематике конференции. Статья должна быть выполнена на актуальную тему и содержать результаты самостоятельного исследования. Статьи студентов принимаются только в соавторстве с научными руководителями (кандидатами или докторами наук).

Тезисы докладов будут напечатаны в авторской редакции. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за содержание материалов, подбор и точность приведенных фактов, цитат, статистических данных и прочих сведений. Публикация должна

быть проверена в специализированной программе на выявление неправомерных заимствований: уникальность текста должна составлять не менее 75% с учетом цитирования.

Обращаем ваше внимание: редколлегия сборника оставляет за собой право не включать в сборник статьи, не соответствующие требованиям (в том числе к объёму текста, оформлению таблиц и иллюстраций). Исправления и дополнения к присланным материалам принимаются только в случае запроса на изменения от организационного комитета.

### **Требования к оформлению тезисов докладов**

Объем публикуемых материалов вместе с рисунками и таблицами – не более 5 страниц формата А4.

Текст должен быть подготовлен в текстовом процессоре Word со следующими параметрами (образец оформления):

- формат страницы – А4, поля со всех сторон по 20 мм;
- шрифт – Times New Roman;
- начертание – обычный;
- кегль – 14 (для аннотации и ключевых слов – кегль 12);
- межстрочное расстояние – одинарное;
- красная строка – 1,25 см;
- выравнивание – по ширине;
- автоматическая расстановка переносов;
- страницы не нумеруются.

В начале текста в верхнем левом углу помещается УДК (*шифр указывает автор*), на следующей строке в правом углу – инициалы (через пробел) и фамилия автора (полужирный курсив), на следующей строке – название организации (светлый курсив), затем пропуск строки. Заголовок статьи выделяется прописным полужирным шрифтом и выравнивается по центру; переносы слов в заголовке не допускаются; точка в конце строки не ставится. Далее следует аннотация (не более 100 слов) и ключевые слова (5–8 слов)..

Между заголовком и основным текстом – пропуск строки. Возможно использование курсива для выделения ключевых позиций текста статьи.

Рисунки выравниваются по центру страницы. Подпись под рисунком выполняется полужирным шрифтом (кегель – 12) и включает в себя слово «Рис.», порядковый номер с точкой после него и тематический заголовок. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 12 пт).

Наличие списка литературы обязательно. Список литературы (не менее 2-х источников) оформляется в алфавитном порядке по фамилии автора – сначала русскоязычная литература, затем иностранная и интернет-ресурсы; кегль – 12. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008. В тексте тезисов должны присутствовать ссылки на все источники из списка литературы.

В качестве имени файла следует указывать номер секции и фамилию первого автора (например, **1\_Петров**).

**Адрес оргкомитета:** 119121, Москва, ул. Погодинская, дом 8, каб. 711.

**Контактное лицо оргкомитета**

Грибанова Ксения Евгеньевна р.т. 8 499 248 51 70 доб.467

E-mail: [otdeleniye-oso@raop.ru](mailto:otdeleniye-oso@raop.ru)

**ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ:**

<b>Полное название организации</b>	
<b>ФИО</b>	
<b>Должность</b>	
<b>Ученая степень, звание</b>	
<b>e-mail</b>	
<b>телефон для связи</b>	
<b>Форма участия</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• очное участие с докладом (указать тему доклада)</li><li>• очное участие в качестве слушателя</li><li>• дистанционное участие с докладом (указать тему доклада)</li><li>• дистанционное участие в качестве слушателя</li></ul>	